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Kamila Hicklová





O MNĚ

Jmenuji se Kamila Hicklová a moji přátelé mě popisují jako milou, hodnou, empatickou, temperamentní, ctižádostivou, důslednou a chápavou. Zastávám heslo, že vždy se dá vše vyřešit, jen se o tom musí mluvit. 
S dětmi mi je dobře a jsem ráda, že je mohu uvést do celého fungování světa, vytvořit jim jistotu, příjemnou atmosféru a pohodové klima nejen ve třídě. 
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VZDĚLÁNÍ


2017 - 2022
Univerzita Karlova – Učitelství pro 1. stupeň ZŠ

2016 – 2017
Jazyková škola Jipka

2012 – 2016
Gymnázium Joachima Barranda Beroun

JAZYKY

Angličtina – středně pokročilá

Němčina   – začátečník


OSTATNÍ ZNALOSTI

Řidičský průkaz skupiny B

Hra na klavír

First Certificate in English

Zkušenosti s doučováním žáků

Aktivní uživatel PC prostředí
ZÁJMY
Fotografování, zvířata a zvláště kočky, příroda, cestování, sport, zpěv a hra na klavír

CO VÁM MOHU NABÍDNOUT

Ze seminářů na vysoké škole jsem plná nápadů, kreativních činností a alternativních metod, které mají určitý potenciál. Mohu vám a vašim dětem nabídnout jistou pestrost, nové metody a postupy. Díky specializaci na dramatickou výchovu se budou vaše děti učit zkušenostmi a osobním jednáním.







PRACOVNÍ ZKUŠENOSTI

Zatím nemohu nabídnout konkrétní pracovní pozice, ale během studia jsem navštívila v rámci praxí a náslechů několik pražských (i mimopražských) škol, které mi dodaly jistý rozhled nad možnými styly výuky. Byla to například Základní škola Chýně, Základní škola Květňák, ZŠ Lyčkovo náměstí, ZŠ Petřiny – Sever, ZŠ Kunratice, ZŠ Londýnská, FZŠ Vodičkova a FZŠ Otokara Chlupa.
Všechny tyto školy byly velmi inspirativní, nejen pro to, jak výuku tvořit, ale především jak přistupovat k dětem. Již od gymnázia jsem doučovala žáky prvního, ale i druhého stupně a hlídala děti mým kamarádům. 










image3.jpeg




image1.jpeg




image2.jpeg




